



В следственном управлении СКР по Ставропольскому краю состоялся День открытых дверей для учащихся 8-го кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось учебно-ознакомительное мероприятие «День открытых дверей» для учащихся 8-го профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова, которое для них провели сотрудники следственного управления СКР по Ставропольскому краю.

Мероприятие началось с выступления старшего следователя по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Станислава Пака, который познакомил учащихся с профессией следователя и рассказал о расследованных им уголовных делах. Особенно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

заинтересовала кадет информация о том, какими качествами должен обладать следователь, где нужно учиться, чтобы стать следователем. Также вызвала бурный интерес и многочисленные вопросы со стороны кадет информация о психологических уловках, применяемых преступниками, чтобы ввести в заблуждение следственные органы, и методы противодействия им.

Далее старший следователь-криминалист отдела криминалистики Иван Великородный рассказал кадетам о профессии следователя-криминалиста, ее особенностях и квалификационных требованиях. Кадеты познакомились с образцами современного криминалистического оборудования, применяемого с целью обнаружения, изъятия и фиксации следов преступления.

Встречу продолжила старший помощник руководителя следственного управления Екатерина Данилова, которая рассказала ребятам о взаимодействии и сотрудничестве следственных органов СК России со средствами массовой информации. Она отметила, что всем, кто всерьез хочет связать свою жизнь с профессией следователя, необходимо уже сейчас быть в курсе всех новостей и событий, происходящих в ведомстве, в котором они мечтают трудиться. Для этого нужно отслеживать информацию на официальных сайтах СК РФ и следственного управления, а также подписаться на аккаунты в социальных сетях. Е. Данилова также познакомила кадет с основными ведомственными информационными проектами – газетой «Следственный комитет Российской Федерации», изданием «Межведомости» и телепрограммой следственного управления «Выводы следствия». Е. Данилова предложила ребятам уже сейчас занять активную позицию и самим регулярно выступать на указанных информационных площадках. Следуя рекомендациям представителя следственном управлении, кадеты охотно отвечали на вопросы и делились впечатлениями от увиденного с журналистами, освещавшими мероприятие.

В завершение встречи старший помощник руководителя управления Людмила Александровна Салихова познакомила кадет с музейной экспозицией следственного управления по Ставропольскому краю, открытой в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, рассказала кадетам о ветеранах органов следствия – ветеранах ВОВ.

Проводить День открытых дверей в следственном управлении по Ставропольскому краю уже стало традицией. Профессионально-ориентированное мероприятие способствует формированию у кадет выбора профессии следователя, воспитанию высоких морально-волевых и нравственных качеств, необходимых для избранной профессии.



Изображения



16 Октября 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1171669